



四月校訊

嶺南大學 香港同學會小學

每月校訊



午息活動

下學期開始，在午膳後各科組均會在午息為學生提供各式各樣的活動，豐富學生的校園生活。而第十二周便是由中文組負責，大家一起來看看學生玩遊戲時的情況吧！



理文造紙嶺步同行

為了支持年輕人的創業夢想，嶺南大學於4月23日舉辦「理文造紙嶺步同行籌款日」。這次是嶺大在疫情後舉辦的首次大型戶外活動，感恩當天天公造美，活動順利舉行。亦感謝所有出席的嶺小家長和同學，沒有你們的支持，這個善舉不會這麼成功。



教師發展日

四月十四日是學生們的最後一天復活節假期，也是老師們的團隊建設和專業發展日，我們借這個機會深入了解長洲的文化遺產及為學生編制新的跨課程學習單元。

幸福的家庭需要相愛的父母，幸福的校園也需要相親相愛、互相合作的老師們。



二年級參觀M+

M+是香港的全球性視覺文化博物館，其致力於收藏、展示與詮釋二十及二十一世紀的視覺藝術、設計及建築、流動影像，以及香港視覺文化。而這次二年級同學參觀的是《我在博物館看人看風景》，這是M+專為小學生及親子而設的一系列自主學習工具，引導同學前往不同展廳細看M+藏品。同學們都專心聆聽、勇於發問。



家長分享小組

在這次的家長分享小組，家長們可以學習畫畫水墨畫。水墨畫是中國傳統繪畫形式，以水墨為媒介，表現意境、氣韻、神韻。希望家長能藉此機會放下平日的煩喧，藉由筆墨去感悟古人筆底的寧靜與從容。



李鄭屋漢墓考察

從我們學校到，十五分鐘的步行路程，不少孩子一路嚷累。老師告訴他們還有幾個月就上中學，到時候有更多的活動需要步行，以後還有許多路要自己走呢。從課本到實地考察，還有現場拍攝講解和分享感受.....他們或許還不知道，正不知不覺中進行著升中銜接。